
Студијски програм: Дефектологија 

Назив предмета: СТРУЧНА ПРАКСА 2  

Статус предмета: Обавезни предмет модула – Превенција и третман поремећаја понашања 

Број ЕСПБ: 4 

Услов: нема услова 

Циљ предмета 

Стицање знања и вештина из области превенције и третмана делинквентног и криминалног понашања. 

Упознавање са организацијом, начином функционисања и делокругом рада полицијских управа и 

установа за извршење кривичних санкција. Разумевање улоге и задатака специјалног педагога и 

оспособљавање за тимски рад. Примена стечених стручних знања и вештина у пракси. 

Исход предмета 

Студенти ће стећи знања о организацији и пословима полицијских управа и установа за извршење 

кривичних санкција; познавати релевантну законску нормативу; умети да препознају и објасне 

специфичности улоге и задатака специјалног педагога и других чланова стручног тима; познавати 

садржај и начин вођења документације; стећи практична знања и вештине из области остваривања 

безбедности људи и имовине, спречавања и откривања кривичних дела и њихових учинилаца; стећи 

практична знања и вештине из области извршења кривичних санкција. 

Садржај предмета 

Стручна пракса се обавља у полицијској станици, казнено-поправном заводу, окружном затвору, 

специјалној затворској болници, васпитно-поправном дому или Одељењу за третман и алтернативне 

санкције. 

1) Организација и начин функционисања установе; 2) Законска норматива; 3) Документација; 4) Улога 

специјалног педагога и других стручњака у тиму; 5) За студенте који обављају праксу у полицијској 

станици: правила криминалистичког поступања, припрема, планирање и примена криминалистичко-

оперативних мера и поступака у спречавању и сузбијању делинквентног и криминалног понашања; 6) За 

студенте који обављају праксу у установама за извршење кривичних санкција: поступак процене, 

програмирање васпитно-корективног рада, рад са појединцем и васпитном групом и евалуација. 

Литература 

Број часова активне наставе Теоријска настава:  Практична настава:  

Методе извођења наставе 

Консултације, самосталан практичан рад 

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

писани извештај о обављеној 

стручној пракси 
50 

усмена презентација извештаја о 

обављеној стручној пракси 
50 

 


